

点燃绿色产业，助推乡村振兴：龙街古富村生物质燃料厂成功落地！

生物质燃料作为一种由有机物质构成的能源形式，其原料广泛，包括秸秆、木屑、核桃壳等农村常见的废弃资源。以往，这些废弃物大多被随意丢弃或焚烧，不仅造成环境污染，还浪费了潜在的能源资源。



近年来，龙街镇高度重视传统产业转型升级，积极培育和发展清洁能源产业，经过一年多的不懈努力，龙街镇古富村生物质燃料加工厂成功落地。

走进生物质燃料加工厂，崭新的轻钢结构厂房内，生物质颗粒燃料生产线高效运转，秸秆、枯树等农林废弃物经过破碎、压缩、成型等工序，迅速转化为高效清洁的燃料颗粒。

生物质颗粒燃料生产用途十分广泛，主要用于烤烟生产、锅炉燃料、核桃的加工等，在农业生产中是很好的替代能源。“以烤烟生产为例，1吨生物质颗粒燃料可以烘烤700公斤左右烤烟，相较于燃煤能节约20%的燃料成本，相较于电烤能节约60%的成本。”龙街镇古富村生物质燃料加工厂负责人赵品锋介绍道。



考虑到周边农户大多以种植核桃、烤烟为主，生产过程中需要大量的生物质燃料，加工厂将发挥企业优势，由农户提供原材料，企业负责生产加工，仅收取合理的加工费用，这种“农户供料+企业加工”的模式，既让农户手中的资源转化为收益，又降低了生产门槛，有效带动周边群众参与，给老百姓带来更多实惠。

龙街镇古富村生物质燃料加工厂的落地，标志着全镇在推动绿色能源应用、实现农业废弃物资源化利用方面迈出了坚实一步。这一项目的成功实践，正成为助推龙街镇乡村振兴与生态文明建设协同发展的新引擎。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/233652.html>